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EKSKURZIJA 

 
članov Govedorejskega društva Stična na Kočevsko in v Belo krajino 

 

petek, 9.4.2010 
 
          Po jutranjem vkrcavanju na avtobus v domačem kraju, smo se najprej 
odpeljali do vasi Velike Poljane pri Ortneku, kjer smo si na kmetiji Andolškovih 
najprej ogledali novo sončno elektrarno, katero so postavili pred letom dni. Gospod 
Andolšek nam je razložil zakaj so se odločili za to investicijo, ter o izvedbi in 
donosnosti projekta. 
 

 
 

163 fotonapetostnih modulov daje moč 38 kW, elektriko pa prodajajo v elektro 
sistem 

 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

           Naslednja naša postaja je bila kmetija Marka Kocjančiča v Gotenici pri 
Kočevju, ki v svojem novem hlevu redi 100 krav ČB pasme v ekološki reji. Mleko 
oddaja v Ljubljanske mlekarne, v Kočevju pa ima tudi mlekomat. 
 
 
 
 

 
 

Z pašo začnejo že precej zgodaj zato je hlev skoraj prazen 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

 
          Naš naslednji postanek je bil v Kočevski reki, kjer nas je prijazni župnik, 
gospod  Jože Milčinovič povabil v novo farno cerkev, in nam razložil dogajanja v 
preteklih obdobjih v teh krajih. 
 
 
 

 
 

Strahote po drugi svetovni vojni so v teh krajih pustile tragične posledice 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

          Z avtobusom smo se naprej odpeljali v vas Briga pri Kočevju, kjer smo si na 
kmetiji Glušac ogledali vzrejni center za žrebeta in njihovo konjušnico. 
 
 
 
 
 

 
 

Tudi mi smo bili zanimivi za konje! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 

          Od tu pa smo se preko Kočevja in po gozdnih poteh peljali na Rajhenau, kjer 
ima svojo kmetijo Alojz Brdnik. Tu v novem hlevu sredi kočevskih gozdov redijo 
blizu 100 govedi pasme limusin, imajo pa tudi testno postajo za plemenske bike. 
 
 
 

 
 

Moderen hlev nudi živalim prijazno rejo 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

          Po prijazni pogostitvi pa smo se odpeljali naprej proti Beli krajini. Tam smo si 
v vasi Krasinec ogledali ekološko kmetijo Trdič. Gospodar Peter Starešinič nam je 
razkazal dejavnosti kmetije: govedoreja – 40 krav dojilj v ekološki reji, prodaja 
mesa doma vzrejenih pitancev in oddaja turističnih apartmajev. 
 
  
 
 

 
 

V turistične namene oddajajo apartmaje v lepo urejeni hišici, kjer imajo tudi 
prostore za domačo prodajo mesa. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

          V večernih urah smo prišli do naše zadnje postaje, to je bila izletniška kmetija 
Jožeta Šuklje na Trnovcu. Tam so nas postregli z dobro večerjo, zatem pa smo si 
ogledali še njihovo klet, kjer seveda ni manjkala degustacija njihovih zelo 
kvalitetnih vin. 
 
 
 

 
 

Štefan je nazdravil z prijazno gostiteljico! 
 
 
 
 

Pripravil: Lojze Podobnik 
 
 
 

                                                 
 

 


